
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до Освітнього центру  «Крим-Донбас-

Україна», розташованого на базі Вінницького національного аграрного 

університету 

 

28 лютого 2025 року                                                                                                                м. Вінниця   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  – Наталія 

Раховська; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Ігор Олійник. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

-   Наталією Раховською. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Вінницького 

національного аграрного університету (далі – заклад освіти) створено окремий розділ 

«Освітній центр Крим-Донбас-Україна» (https://vsau.org/abiturientam/osvitnij-czentr-

krim-ukraiina-donbas-ukraiina) для вступників з тимчасово окупованої території (ТОТ), 

який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2024 

році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено інформацію  щодо 

відповідальної особи за роботу освітнього центру, контактні стаціонарний та 

мобільний телефон з месенджером Viber, зокрема, тел. роб.: (0432) 46-74-37; тел. 

моб.: +38(096) 753-63-28; Viber: +38(098) 490-74-84, електронна адреса для звернень 

абітурієнтів e-mail: pk_vnau@ukr.net; https://vsau.org/, графік роботи центру. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: інформація про дату та час роботи освітнього центру, дати початку та 

дати завершення прийняття документів, міститься в розділі «Освітній центр Крим-

Донбас-Україна» та у Правилах прийому до Вінницького національного аграрного 

університету на навчання для здобуття вищої або фахової передвищої освіти в 2024 

році осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території, 

де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес (dodatok-17-PP-TOT.pdf). 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу в розділі 

«Освітній центр Крим-Донбас-Україна» розміщено інформацію про 
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місцезнаходження освітніх центрів та перелік громадського транспорту, яким  можна 

дістатися до освітнього центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього  

центру «Крим-Донбас-Україна» призначено уповноважений заклад середньої освіти, 

а саме Комунальний заклад «Вінницький ліцей №12», вказана інформація 

візуалізована на веб-сайті. 

 Проте інформація щодо контактної особи та способів зв'язку не є актуальною.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Донбас-Україна» на 

базі Вінницького національного аграрного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Сонячна, 3, м. Вінниця. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Вінницького 

національного аграрного університету, керівника освітнього центру  «Крим-Донбас-

Україна» - Щур Олесі Володимирівни. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснено 06 березня 2024 року. 

За  результатом попереднього моніторингу Вінницькому національному 

аграрному університету надано рекомендації, які належно опрацьовані. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітнього центру міститься у Правилах 

прийому до Вінницького національного аграрного університету на навчання для 

здобуття вищої або фахової передвищої освіти в 2024 році осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій Російською Федерацією території, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, які є 

додатком до Правил  прийому до Вінницького національного аграрного університету 

в  2024 році.  

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Умови вступу передбачені Правилами прийому до Вінницького аграрного 

університету в 2024 році  (зі змінами). 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулася одна особа та 

подала заяву, але згодом вирішила не вступати до закладу. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Динаміка вступників залишилась незмінною: протягом 2023-2024 років через 

освітній центр не було жодного вступника. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступники на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, можуть проживати у гуртожитку. 



 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  гуртожитку 

закладу освіти. 

Заклад освіти готовий надавати всебічну підтримку та сприяння вступникам. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено  заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться в іншій частині міста 

Вінниця за адресою вул. Максима Шимка, 3.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти в 2024 році не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій.  

Разом з тим, у 2025 році планується запровадження безкоштовних дистанційних 

курсів з наступних предметів: математики, хімії та іноземної мови.   

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Під час моніторингового візиту інформаційні матеріали про діяльність освітніх 

центрів були розміщені в приміщенні приймальної комісії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

В ході моніторингового візиту не було отримано інформації про проблеми, що 

виникають під час роботи з абітурієнтами з ТОТ. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькому 

національному аграрному університету:  

- перед початком вступної кампанії – 2025 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «Освітній центр Крим-Донбас-Україна» та посилити інформаційну 

кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини   

 

 

 

      

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини   

 
 

 

 

 

Ігор ОЛІЙНИК  

 

 


